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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  7/2020 

Δευτέρα  17 Φεβρουαρίου 2020,   13:15 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

065 1.  Αποδοχή δωρεάς τροφίμων.  ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά τροφίμων που προσφέρονται 
στο Δήμο Καλαμάτας από το σούπερ μάρκετ «ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ» 
και την εταιρεία «CPW ΕΛΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ ΠΡΩΙΝΟΥ», σύμφωνα με 
την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Αρωγής της Διεύθυνσης 
Πρόνοιας. 

066 2.  Αποδοχή δωρεάς τοποθέτησης φωτιστικών σωμάτων στο 
νότιο σιντριβάνι της πλατείας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) γίνεται αποδεκτή η δωρεά 
τοποθέτησης φωτιστικών που προσφέρονται στο Δήμο Καλαμάτας 
από την εταιρεία «ΔΗΜ. ΒΛΑΧΟΝΙΚΟΛΟΣ & ΣΙΑ ΙΚΕ», σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

067 3.  Πρόσληψη έκτακτου προσωπικού για κάλυψη αναγκών 
ανταποδοτικού χαρακτήρα στο Δήμο Καλαμάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη με σύμβαση ορισμένου χρόνου 
διάρκειας 8 μηνών, 12 εργατών καθαριότητας, 6 οδηγών και 1 
χειριστή μηχανικού σαρώθρου και καδοπλυντηρίου, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της 
Διεύθυνσης Διοικητικών. 

068 4.  Εξειδίκευση πιστώσεων για την κάλυψη δαπανών διοργάνωσης 
εορταστικών εκδηλώσεων μηνός Μαρτίου αφιερωμένες στην 
επέτειο απελευθέρωσης της Καλαμάτας στις 23 Μαρτίου 1821. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύονται πιστώσεις συνολικού ποσού 77.344,00 €, 
για την κάλυψη των απαιτούμενων δαπανών, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Γραφείου Δημάρχου & Αιρετών. 

07 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Φάβας Γεώργιος 5. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος 

2. Μπάκας Ιωάννης 6. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

3. Μπασακίδης Νικόλαος 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

4. Δρούγας Παντελής 8. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης 
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069 5.  Εξειδίκευση πίστωσης για την παροχή υπηρεσιών στο πλαίσιο 
της φιλοξενίας διακρατικού εργαστηρίου του έργου BEACON 
στην πόλη της Καλαμάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση ποσού 1.000,00 €, για την κάλυψη 
των απαιτούμενων δαπανών, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

070 6.  Εξειδίκευση πίστωσης για την κάλυψη δαπανών συμμετοχής 
του Δήμου Καλαμάτας στη Διεθνή Έκθεση Τροφίμων & Ποτών 
«DETROP BOUTIQUE».   

ΟΜΟΦΩΝΑ  

- εξειδικεύεται πίστωση ποσού 7.000,00 €, για την κάλυψη των 
απαιτούμενων δαπανών,  

- εγκρίνονται οι μετακινήσεις στη Θεσσαλονίκη  

o του κ. Δημάρχου στις  20-2-2020  

o της Αντιδημάρχου κας Αλειφέρη Καραθανάση Ελένης και του 
Δημοτικού Συμβούλου κ. Αντωνόπουλου Μιχαήλ από 22-2-
2020 έως 24-2-2020  

σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών, 
όπως συμπληρώθηκε από τον Προϊστάμενο αυτής.   

071 7.  Χρονική επέκταση της σύμβασης για την «Προμήθεια & 
τοποθέτηση υαλοπινάκων, plexiglass κλπ.».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χρονική επέκταση κατά 40 ημέρες, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

072 8.  Χρονική επέκταση της σύμβασης για την «Προμήθεια 
δεκατιανού (σάντουιτς) σε μαθητές σχολείων του Δήμου 
Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χρονική επέκταση μέχρι την ολοκλήρωση 
του υπολοίπου οικονομικού αντικειμένου ή τη συμβασιοποίηση της 
νέας διαγωνιστικής διαδικασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

073 9.  Επί του 2ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας συνοπτικού 
διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Ενοικίαση ηχητικών 
– φωτιστικών για πολιτιστικές εκδηλώσεις κατά το έτος 2020». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) υιοθετείται το 
πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στο ΖΩΑΚΟ 
ΣΤΥΛΙΑΝΟ με ποσό προσφοράς 74.000,00 €, με ΦΠΑ. 

074 10.  Επί του 3ου  πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη μειοδότη 
κατασκευής του έργου «Επέκταση Δημοτικού Σχολείου & 
Νηπιαγωγείου Τ. Κ. Άριος».  

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και 
κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στον οικονομικό φορέα «ΙΚΤΙΝΟΣ ΑΕ», 
με έκπτωση 45,44%.  
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075 11.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης διενέργειας ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια εξοπλισμού για 
δημιουργία ολοκληρωμένων τουριστικών προσβάσιμων 
θαλάσσιων προορισμών».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας για 
την επιλογή αναδόχου κατασκευής του εν λόγω έργου, 
προϋπολογισμού 184.750,50 € με ΦΠΑ, όπως καταρτίστηκαν από το 
Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

076 12.  Έγκριση μελέτης και κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας 
συνοπτικού διαγωνισμού για την υπηρεσία «Εργασίες 
πλυσίματος και απολύμανσης κάδων απορριμμάτων για τα έτη 
2020 - 2021». 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) εγκρίνονται η υπ’ αριθμ. 
2/2020 μελέτη, προϋπολογισμού 47.988,00 € με ΦΠΑ και οι όροι, 
όπως καταρτίστηκαν από τη Διεύθυνση Διαχείρισης Απορριμμάτων & 
Οχημάτων. 

077 13.  Έγκριση 1ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου 
«Συντήρηση - αναβάθμιση Η/Μ εγκαταστάσεων σε 
κοινόχρηστους χώρους (δημ. πάρκο, parking Νέδοντα, κλπ.)». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο 1ος ΑΠΕ,  σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

078 14.  Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για 
«Επεκτάσεις δημοτικού φωτισμού μέσω ΔΕΗ».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, ποσού 
6.707,42 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου κ. Κορομηλά 
Γεωργίου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

079 15.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 13-2-
2020 στην Τρίπολη (ΠΕΔ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ) και στη συνέχεια στην 
Αθήνα (ΥΠ. ΕΣ.). 

Καλαμάτα  20  Φεβρουαρίου 2020    

Ο   Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Γεώργιος Παναγ. Φάβας 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας  

 


